2018-2019 FUTBOL SEZONU 27.03.2019 TARİH VE ( 13) NOLU DİSİPLİN KURULU KARARI

1-16.03.2019  Tarihinde oynanan  KAYIHAN BLD.SPOR – DÖĞER  BLD SPOR SÜPER Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen KAYIHAN BLD  SPOR takımından Hasan Ferhan ÖLMEZ in sportmenliğe aykırı davranışı  nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
2-16.03.2019 Tarihinde oynanan MAHMUT KÖYÜ 1453 GENÇLİK SPOR– ORTAPINAR GENÇLİK SPOR  2. Amatör futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ORTAPINAR SPOR takımından Emre AKBIYIK ın  rakibine yönelik eylemi nedeni ile savunması da dikkate alınarak FDT 36-1/a uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada ORTAPINAR GENÇLİK SPOR Takımından Sinan KARAHAN ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
3-16.03.2019 Tarihinde oynanan ÇAYIRBAĞ BLD  SPOR- BÜYÜKKALECİK BLD SPOR 2. Amatör küme futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ÇAYIRBAĞ BLD SPOR Takımından Mesut  UZUNTEPE nin sportmenliğe aykırı davranışı  nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5  maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada BÜYÜKKALECİK  BLD SPOR  Takımından İbrahim NANE nin rakibine yönelik kural dışı hareketi nedeni ile FDT  43. maddesi  uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
4-16.03.2019 Tarihinde oynanan AKÇİN GENÇLİK SPOR – İHSANİYE BLD SPOR 2. Amatör futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen AKÇİN GENÇLİK SPOR takımından Lütfi GÜVENEN in rakiplerine yönelik saldırı eylemi nedeni ile FDT 44/1-a maddesi uyarınca 5 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada İHSANİYE   BLD SPOR  Takımından Ali Erhan ACAR ın sportmenliğe aykırı davranışı  nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
5-17.03.2019 Tarihinde oynanan BAŞMAKCI  SPOR – SANDIKLI BLD. SPOR 2.  Amatör futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen BAŞMAKCI  SPOR takımından  Kadir BİRER’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
6-16.03.2019 Tarihinde oynanan TAŞOLUK BLD. SPOR – AYVALI  SPOR 2. Amatör Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen TAŞOLUK BLD. SPOR takımından  Emre UYANIK ın sportmenliğe aykırı davranışı  nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada AYVALI SPOR  Takımından Gökhan ÇANSARAN ın sportmenliğe aykırı davranışı  nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada TAŞOLUK BLD SPOR Takımından Antrenör İbrahim GÜLEÇ in sözlerinin eleştiri sınırında olması nedeniyle ceza verilmesine gerek olmadığına,
7-24.03.2019 Tarihinde oynanan EMİRDAĞ SPOR –BOLVADİN BLD SPOR Süper Amatör futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen BOLVADİN BLD. SPOR takımından Onurhan GÖKDEMİR in sportmenliğe aykırı davranışı  nedeni ile FDT 43.maddesi uyarınca 2 maç  müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
8-24.03.2019 Tarihinde oynanan DEĞİRMEN AYVALI SPOR –ÇAYIRBAĞ BLD. SPOR 2.  Amatör futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ÇAYIRBAĞ BLD SPOR takımından Fevzi DURGUT un sportmenliğe aykırı davranışı  nedeni  ile FDT 36 -1/a ile FDT 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına. 
Aynı müsabakada DEĞİRMEN AYVALI SPOR Takımından İsmail COŞKUN’un sportmenliğe aykırı davranışı  nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada ÇAYIRBAĞ BLD.  SPOR Takımından Ramazan DURGUT un sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada ÇAYIRBAĞ BLD SPOR Takımından Yönetici Mevlüt ÖNOĞUZ un eyleminin eleştiri sınırında olması nedeniyle ceza verilmesine gerek olmadığına,
9-24.03.2019 Tarihinde oynanan BEYYAZI BLD. SPOR – AFYON GENÇLİK SPOR 2.Amatör futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen BEYYAZI BLD  SPOR takımından Yalçın KOCATEPE nin rakibine ve müsabakanın hakemlerine yönelik hakaret eylemleri nedeni ile FDT 41-1/a uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
 Aynı müsabakada AFYON GENÇLİK  SPOR Takımından Yunus Emre DİNLER in rakibine yönelik eylemi   nedeni ile FDT 36-1/a uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada AFYON GENÇLİK SPOR Takımından Yönetici Ahmet EFE nin sportmenliğe aykırı tutum ve davranışları nedeni ile FDT 36/1-b maddesi uyarınca 21 gün hak mahrumiyeti cezasıyla cezalandırılmasına,
 10-24.03.2019 Tarihinde oynanan BALÇIKHİSAR  BLD SPOR –MAHMUT KÖYÜ 1453 GENÇLİK SPOR SÜPER  Amatör futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen BALÇIKHİSAR BLD  SPOR takımından Ukbe DEVELİ nin rakibine  yönelik eylemi nedeni ile 41/1-a maddesi uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada MAHMUT KÖYÜ 1453 GENÇLİK SPOR Takımından Ahmet ERKEK’in rakibine  yönelik eylemi nedeni ile 41/1-a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada MAHMUT KÖYÜ 1453 GENÇLİK SPOR Takımından Resul KARAKAYA’nın rakibine yönelik eylemi nedeni ile 41/1-a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada MAHMUT KÖYÜ 1453 GENÇLİK SPOR Takımından Emin Can SAĞLAM’ın rakibine yönelik eylemi nedeni ile  41/1-a FDT 94/4-5 maddeleri uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

Aynı müsabakada MAHMUT KÖYÜ 1453 GENÇLİK SPOR Takımından antrenör Fatih YALÇIN in sportmenliğe aykırı tutum ve davranışı nedeniyle FDT 36-1/a maddesi uyarınca 21  gün hak mahrumiyetiyle cezalandırılmasına,
11-23.03.2019 Tarihinde oynanan SANDIKLI SPOR -1967 AFYONSPOR U14 Amatör futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen AFYON SPOR 1967 takımından Yönetici Fahrettin BAŞOĞUL un seyircilere  yönelik eylemi nedeniyle FDT 11. maddesi yollamasıyla FDT 36-1/b maddesi uyarınca 30 gün hak mahrumiyeti cezasıyla cezalandırılmasına, aynı yöneticinin cezalı olmasına rağmen müsabakaya çıkmış olduğu da hakem raporuyla tespit edilmiş olması karşısında ayrıca FDT 50. maddesi uyarınca 42 gün hak mahrumiyeti cezası ile cezalandırılmasına, AFYON SPOR 1967 takımından Yönetici Fahrettin BAŞOĞUL un neticeten 72 gün hak mahrumiyeti cezası ile cezalandırılmasına, 
12- Ayvalıspor Kulüp Başkanının tarihsiz olarak vermiş olduğu itiraz dilekçesinin incelenmek üzere Amatör Futbol Disiplin Kuruluna gönderilmesine, 
Diğer dosyaların gelecek toplantıda ele alınmasına, 1 ve 2 maç süre ile müsabakalardan men cezaları ile 15 gün hak mahrumiyeti cezaları kesin olarak, diğer cezalar için ise tebliğ tarihinden itibaren 7 gün içerisinde Amatör Futbol Disiplin Kurulu nezdinde itirazı kabil olmak üzere karar verilmiştir.

                                                                                                     İL DİSİPLİN KURULU
